

## खंड 27

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट परिवार को नमस्कार,

मैं अपने उन विद्यार्थियों का पूरे उत्साह से स्वागत करती हूँ जिन्होंने स्कूल वापस आकार आमने-सामने शिक्षक प्राप्त करने का निर्णय लिया है! दुनिया भर में फैली COVID-19 महामारी के कारण पिछला वर्ष चुनौतीपूर्ण रहा है। समुदाय और देश के नाते हमने बहुत कुछ खोया है। हालांकि, इस मुश्किल भरे समय के खत्म होने के साथ ही, मुझे आशा है कि हम पहले से ज़्यादा

हालांकि मैं 9 मार्च को लेकर उत्साहित हूँ, मुझे उस दिन का इंतज़ार है जब हम अपने सभी विद्यार्थियों का वापस स्वागत सुरक्षा से अपने स्कूलों में कर पाएंगे। तब तक, हम कड़ी मेहनत कर अपने विद्यार्थियों के हाइब्रिड शिक्षा चरण की सफलता सुनिश्चित करेंगे।

### शमन रणनीतियां

अपने विद्यार्थियों, शिक्षकों और स्टाफ की सुरक्षा और कल्याण को हम सर्वाधिक महत्व देते हैं और यही हमारी शीर्ष वरीयता है। हमारे विद्यार्थियों, शिक्षकों और स्टाफ के स्कूलों में रहने के दौरान, रोग नियंत्रण और रोकथाम केंद्र (CDC) द्वारा अनुशंसित शमन रणनीतियों को लागू कर सभी की सुरक्षा को सुनिश्चित किया जाएगा। संक्रमण का जोखिम कम करने के लिए डिस्ट्रिक्ट द्वारा लागू रणनीतियाँ इस प्रकार से हैं:

- हर समय मास्क पहनें
- सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करें
- अपने हाथों को धोएं
- साफ-सफाई रखें
- कांटैक्ट ट्रेसिंग
- भवन को हवादार बनाएं

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट को सुरक्षित रखने के तरीकों पर अधिक जानकारी के लिए, [यहाँ](#) क्लिक करें। बस रूट देखने के लिए [यहाँ](#) क्लिक करें।

## COVID-19 टीका

COVID-19 टीका पर्याप्त मात्रा में उपलब्ध होने पर कर्मचारियों को टीका लगाने की रणनीति पर DCSD, DeKalb स्वास्थ्य बोर्ड के साथ मिलकर कार्य कर रहा है। अगले सप्ताह और जानकारी दी जाएगी। कर्मचारियों को अपने मुख्य चिकित्सक के पास टीके की उपलब्धता जांचने के लिए भी प्रोत्साहित किया जाता है।

## बधाई हो

पिछले सप्ताह DCSD को शानदार समाचार प्राप्त हुआ! मैं Lithonia हाई स्कूल सीनियर [Zae Brewer](#) को बधाई देती हूँ, जिन्हें 2021 यूनाइटेड स्टेट्स यूथ प्रोग्राम (USSYP) के लिए Georgia के प्रतिनिधि के रूप में चुना गया था। वे 104 विद्यार्थियों वाले प्रतिनिधि मंडल का हिस्सा बनने जा रहे हैं और उन्हें पूर्व-स्नातक अध्ययन के लिए \$10,000 की कॉलेज छात्रवृत्ति प्राप्त होगी। हमें Zae पर गर्व है, और हम जानते हैं कि Lithonia हाई और DCSD का अच्छा प्रतिनिधित्व करेंगे!

मैं उन 11 हाई स्कूलों को भी बधाई देना चाहती हूँ जिनका नाम 2021 [एड्वान्स्ड प्लेसमेंट \(AP\) ऑनर स्कूल्स](#) में शामिल किया गया! AP कक्षाओं से हमारे विद्यार्थियों को हाई स्कूल में रहते हुए कॉलेज स्तर के विषय सीखने का अवसर मिलता है और वे कॉलेज बोर्ड द्वारा आयोजित AP परीक्षाओं में भाग ले सकते हैं। Arabia Mountain हाई स्कूल, Chamblee Charter हाई स्कूल, Clarkston हाई स्कूल, Cross Keys हाई स्कूल, DeKalb अर्ली कॉलेज एकेडमी, DeKalb स्कूल ऑफ आर्ट्स, Druid Hills हाई स्कूल, Dunwoody हाई स्कूल, Lakeside हाई स्कूल, Southwest DeKalb हाई स्कूल और Tucker हाई स्कूल के शिक्षकों, स्टाफ और विद्यार्थियों को इस शानदार सम्मान के लिए बधाई!

## बोर्ड अभिमूल्यन सप्ताह

DCSD मार्च में डिस्ट्रिक्ट के अन्य स्कूलों के साथ मिलकर 15-19 मार्च तक Georgia स्कूल बोर्ड अभिमूल्यन सप्ताह मनाने जा रहा है। हम हमारे स्कूल बोर्ड सदस्यों का डिस्ट्रिक्ट के विद्यार्थियों, कर्मचारियों, माता-पिता और अन्य हितधारकों की सेवा करने के प्रति उनकी वचनबद्धता का सम्मान करते हैं।

हम शिक्षा बोर्ड के सदस्यों का धन्यवाद करते हैं जिन्होंने हमारे विद्यार्थियों की बेहतरी के लिए बहुत विचार-विमर्श कर कठिन निर्णय लेने का साहस किया। सभी विद्यार्थियों के लिए बेहतरीन शिक्षा का समर्थन करने और पक्ष लेने के लिए उनके संचालन और भूमिका के लिए भी धन्यवाद करते हैं।

### मार्च माइंडफुलनेस

पिछले सप्ताह DCSD ने कर्मचारियों के लिए “मार्च माइंडफुलनेस” को सफलतापूर्वक आरंभ किया। इस महत्वपूर्ण पहल से कर्मचारियों को 30-मिनट के सत्र में भाग लेने में मदद मिलती है जिसका उद्देश्य तनाव कम करने, मन को शांत करने और थकान दूर करने के लिए सबूत आधारित उपकरणों का उपयोग करना है। हमें पहले सत्र के बारे में अपने कुछ कर्मचारियों से सकारात्मक प्रतिक्रिया मिली है, और हम सभी कर्मचारियों को प्रोत्साहित करते हैं कि वे सत्र में भाग लें, जिसका आयोजन मोमेंट ऑफ माइंडफुलनेस के संस्थापक Mr. Curtis Smith द्वारा किया जा रहा है।

मैं आशा करती हूँ कि हमारे विद्यार्थी, शिक्षक और स्टाफ को इस कार्यक्रम से लाभ प्राप्ति होगी!

भवदीय,

Mrs. Cheryl Watson-Harris